MISSION 7/:
GEFANGNIS
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max. 46 Min. Zellen im Gefangnis geoffnet werden -
E 2-4 die Konsequenzen waren katastrophal!
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aroPmutter Kekse:
Ap]lel und Eier,

eine Kirsche ynd
e"’WﬂS P{elqeyl garniert

mit einey Pllaume.

Ich dachte, alle (odes waren {ﬁn{&‘l’ellia)?!

Wenn wicht: Abschneiden?!



MISSION 7:GEF H NGNTS Immer an Grofmutters Reihenfolge halten.
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Grofmutters Kuchen:
Walnitsse und Birnen,
Chili und Himbeeren,
eine Tomate und eine

Nektarine. Lecker!

T4STENDRUCK.
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MISSION 7:GEFANGNIS Ist das wicht fals
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Sie Sich, dass Sie den
Text lesen konnen

und dass der
(ender nicht seitlich

ausqevi(h{'e{' iwt.

ACHTUNG: Wewn Sie allergisch aunf
Labyrinthe reagieren, kann das

qe{ahrhch fein:
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Phase §

Einkaufsliste

Sechs Ap{el und zwei Birnen, zwanzig Walwniisse, Limette, eine Prise Zimt, Butter, eine Prise Zucker,
einundzwanzig Eier, eine (hili, zwei Himbeeren, Zwiebeln, vier Haselniisse, eine Handvoll geriebener Kase,
eine Kirsche, eine Packung Bananen, el| Ananas, Erbsen, eine gute Portion Pilze, eine Prise Salz,

eine wenig Pleffer, eine [rische Tomate, sieben Kokoswirsse, zwei (athewnirsse; dann Pekannuss und Erduuss,

dann Pllaumen, zwei Nektarinew, eine kleine Stachelbeere, ein Pfirsich, zwei Litschis, zwei Manqos, eine Aprikose.

F3RNB3DIENUNG NICHT
FALSCHHERUM HALT3N.

tin Satz, eine Linie.
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6441 ist auf jeden Fall zu viel. Abschneiden!
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